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訪問主題：新北市長選情民調 

訪問時間：106 年 12 月 1 日至 12 月 6 日晚間 18：30 - 22：00 

調查方法：電話後四碼電腦隨機抽樣，人員電話訪問 

有效樣本：897 位 20 歲以上新北市民 

抽樣誤差：95%信心水準下，抽樣誤差為±3.3 個百分點以內 

經費來源：TVBS 
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新北市長選戰 

侯友宜支持度大幅領先民進黨徐國勇、吳秉叡、蘇巧慧、陳景峻，老縣長蘇貞昌也不敵 
新北市長朱立倫明年任期屆滿，對於明年底的縣市長選舉，誰能接班市長朱立倫，代表國民黨參選下屆新北市長，延續國

民黨在新北市的政權，備受外界關注。在國民黨提名方面，現任副市長侯友宜被視為參選新北市長的熱門人選，而前縣長

周錫瑋也表態爭取黨內提名。綠營方面，除了現任立委吳秉叡動作積極外，行政院發言人徐國勇、台北市副市長陳景峻、

立委蘇巧慧、老縣長蘇貞昌也被外傳是可能人選。TVBS 民調中心最新調查發現，如果國民黨提名侯友宜參選，民進黨內

新一代政治人物，徐國勇、吳秉叡、蘇巧慧及陳景峻目前支持度皆落後侯友宜四成五以上。而即使民進黨推派老縣長蘇貞

昌參選對決侯友宜，蘇貞昌支持度 39%，仍落後侯友宜的 48%近一成，另外 13%沒有表示意見。調查顯示侯友宜支持度明

顯領先民進黨可能人選，民進黨欲重返新北市執政可能是場苦戰。 

侯友宜領先徐國勇四成五（64%：19%），領先吳秉叡近五成（66%：17%） 

行政院發言人徐國勇近日傳出可能被民進黨徵召，代表民進黨競逐新北市長，如果民進黨推派徐國勇，與國民黨提名的侯

友宜兩人參選，調查結果顯示，徐國勇的支持度落後侯友宜四成五（19%：64%），另外 17%沒有意見。而如果是積極爭取

民進黨提名的現任立委吳秉叡，與國民黨侯友宜競選，吳秉叡目前支持度為 17%，落後侯友宜（66%）49 個百分點，17%

沒有表示意見。相較 5 月份的調查結果，吳秉叡支持度下滑兩個百分點，但侯友宜支持度也略減兩個百分點，變化不大。 

侯友宜若與民進黨蘇巧慧（69%：14%）、陳景峻（73%：10%）競逐，目前支持度皆領先超過五成 

若民進黨由老縣長蘇貞昌的女兒，現任立委蘇巧慧參選與侯友宜競選，蘇巧慧支持度（14%）明顯落後侯友宜（69%）55

個百分點，另外 17%沒有表示意見。假如民進黨推派台北市副市長陳景峻與侯友宜競逐，陳景峻支持度目前僅 10%，落後

侯友宜的 73%，兩人差距 63 個百分點，17%沒有意見。 

若國民黨由周錫瑋參選，周錫瑋支持度雖不敵蘇貞昌，但領先徐國勇、吳秉叡、蘇巧慧、陳景峻 

若國民黨是提名前縣長周錫瑋參選，調查顯示如果周錫瑋是與同樣曾任台北縣長的蘇貞昌兩人競選，周錫瑋支持度 33%，

落後蘇貞昌（53%）兩成。本次調查的五位民進黨可能人選中，只有蘇貞昌支持度領先周錫瑋，雙方差距兩成。 
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若周錫瑋與徐國勇競逐，支持度領先兩成以上（52%：29%），與吳秉叡競逐也領先 17 個百分點（49%：32%） 

若國民黨推派周錫瑋與民進黨的徐國勇競逐，周錫瑋支持度為 52%，徐國勇為 29%，周錫瑋支持度領先徐國勇，雙方差距

兩成以上（23%），另外 19%沒有表示意見。若國民黨推派周錫瑋，與現任民進黨籍立委吳秉叡競選新北市長時，周錫瑋支

持度為 49%，吳秉叡為 32%，周錫瑋領先吳秉叡 17 個百分點，另外 19%沒有表示意見。相較 5 月份調查時，民眾表示投票

支持周錫瑋的比例減少 6 個百分點（55%：49%），但仍有五成左右支持度，而吳秉叡支持度則略增 3 個百分點至三成以上。 

若周錫瑋與蘇巧慧、陳景峻競逐新北市長，周錫瑋支持度皆呈現領先 

若國民黨是由周錫瑋代表參選，與立委蘇巧慧競逐新北市長時，周錫瑋支持度為 54%，領先蘇巧慧的 27%，兩人差距 27 個

百分點，另外 19%沒有意見。若現任台北市副市長陳景峻代表民進黨與周錫瑋競選時，周錫瑋支持度為 59%，領先陳景峻

（22%）近四成，19%未表示意見。 

八仙塵爆意外：27%民眾滿意新北市政府處理表現，不滿意 42% 

2015 年 6 月底，八仙樂園因舉辦活動發生粉塵爆炸意外，造成近五百人燒燙傷，十多人因併發其他病症而過世。此一重大

事件日前相關判決出爐，受害者家屬也表示有意申請國賠，再度引發關注，後續效應是否影響新北市長選情，值得觀察。

調查發現，新北市民對新北市政府處理八仙塵爆事件的整體表現，有 27%民眾表示滿意，比例低於表示不滿意的 42%，另

外三成（30%）沒有表示意見。 

59%新北市民不贊成八仙塵爆受害者家屬申請國賠，28%贊成 

八仙塵爆意外發生至今兩年多了，受害者家屬日前向內政部消防署、交通部觀光局、新北市政府提起國家賠償訴訟，也集

體向八仙樂園負責人求償新台幣 2 億元，目前訴訟官司仍在審理。對於八仙塵爆受害者家屬申請國賠，有 28%民眾贊成家

屬申請國家賠償，但有 59%不贊成家屬申請國賠，13%沒有意見，顯示，新北市民目前多認為塵暴意外責任在業者。 

本次調查是 TVBS 民意調查中心於 106 年 12 月 1 日至 12 月 6 日晚間 18：30 - 22：00 進行的調查，共接觸 1,230 位 20 歲以

上新北市民眾，其中拒訪為 333 位，拒訪率為 27.1%，最後成功訪問有效樣本 897 位，在 95%的信心水準下，抽樣誤差為±

3.3 個百分點以內。抽樣方法採用電話號碼後四碼隨機抽樣，人員電話訪問，所有資料並依母體性別、年齡、地區等變項進

行統計加權處理。調查經費來源為 TVBS。原始問卷及詳細交叉表請上網：www.tvbs.com.tw 

http://www.tvbs.com.tw/
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表 1、明年的新北市長選舉，如果是由國民黨推派的○○○，和民進黨推派的○○○兩人參選，假如明天就是投票日，請

問您會投票給哪一位？（人名隨機輪替） 

國民黨 
 

民進黨 
 

支持度(%) 候選人差距 
  

侯友宜 ： 蘇貞昌  48 ： 39 ± 9 

侯友宜 ： 徐國勇  64 ： 19 ± 45 

侯友宜 ： 吳秉叡  66 ： 17 ± 49 

侯友宜 ： 蘇巧慧  69 ： 14 ± 55 

侯友宜 ： 陳景峻  73 ： 10 ± 63 

周錫瑋 ： 蘇貞昌  33 ： 53 ± 20 

周錫瑋 ： 徐國勇  52 ： 29 ± 23 

周錫瑋 ： 吳秉叡  49 ： 32 ± 17 

周錫瑋 ： 蘇巧慧  54 ： 27 ± 27 

周錫瑋 ： 陳景峻  59 ： 22 ± 37 

Base：20 歲以上新北市民；表中百分比因四捨五入加總可能不等於 100  
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表 2、明年的新北市長選舉，如果是由國民黨推派的侯友宜，和民進黨推派的蘇貞昌兩人參選，假如明天就是投票日，請

問您會投票給哪一位？ 

  全體 

  （100%） 

侯友宜  48 

蘇貞昌  39 

未決定  13 

Base：20 歲以上新北市民；表中百分比因四捨五入加總可能不等於 100  

 

 

 

表 3、明年的新北市長選舉，如果是由國民黨推派的侯友宜，和民進黨推派的徐國勇兩人參選，假如明天就是投票日，請

問您會投票給哪一位？ 

  全體 

  （100%） 

侯友宜  64 

徐國勇  19 

未決定  17 

Base：20 歲以上新北市民；表中百分比因四捨五入加總可能不等於 100  
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表 4、明年的新北市長選舉，如果是由國民黨推派的侯友宜，和民進黨推派的吳秉叡兩人參選，假如明天就是投票日，請

問您會投票給哪一位？ 

  106/5/18  106/12/6  +/- 

  N=970  N=897   

侯友宜  68  66  - 2% 

吳秉叡  19  17  - 2% 

未決定  13  17   

Base：20 歲以上新北市民；表中百分比因四捨五入加總可能不等於 100  

 

 

 

表 5、明年的新北市長選舉，如果是由國民黨推派的侯友宜，和民進黨推派的蘇巧慧兩人參選，假如明天就是投票日，請

問您會投票給哪一位？ 

  全體 

  （100%） 

侯友宜  69 

蘇巧慧  14 

未決定  17 

Base：20 歲以上新北市民；表中百分比因四捨五入加總可能不等於 100  
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表 6、明年的新北市長選舉，如果是由國民黨推派的侯友宜，和民進黨推派的陳景峻兩人參選，假如明天就是投票日，請

問您會投票給哪一位？ 

  全體 

  （100%） 

侯友宜  73 

陳景峻  10 

未決定  17 

Base：20 歲以上新北市民；表中百分比因四捨五入加總可能不等於 100  

 

 

 

表 7、明年的新北市長選舉，如果是由國民黨推派的周錫瑋，和民進黨推派的蘇貞昌兩人參選，假如明天就是投票日，請

問您會投票給哪一位？ 

  全體 

  （100%） 

周錫瑋  33 

蘇貞昌  53 

未決定  14 

Base：20 歲以上新北市民；表中百分比因四捨五入加總可能不等於 100  
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表 8、明年的新北市長選舉，如果是由國民黨推派的周錫瑋，和民進黨推派的徐國勇兩人參選，假如明天就是投票日，請

問您會投票給哪一位？ 

  全體 

  （100%） 

周錫瑋  52 

徐國勇  29 

未決定  19 

Base：20 歲以上新北市民；表中百分比因四捨五入加總可能不等於 100  

 

 

 

表 9、明年的新北市長選舉，如果是由國民黨推派的周錫瑋，和民進黨推派的吳秉叡兩人參選，假如明天就是投票日，請

問您會投票給哪一位？ 

  106/5/18  106/12/6  +/- 

  N=970  N=897   

周錫瑋  55  49  - 6% 

吳秉叡  29  32  + 3% 

未決定  16  19   

Base：20 歲以上新北市民；表中百分比因四捨五入加總可能不等於 100  
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表 10、明年的新北市長選舉，如果是由國民黨推派的周錫瑋，和民進黨推派的蘇巧慧兩人參選，假如明天就是投票日，請

問您會投票給哪一位？ 

  全體 

  （100%） 

周錫瑋  54 

蘇巧慧  27 

未決定  19 

Base：20 歲以上新北市民；表中百分比因四捨五入加總可能不等於 100  

 

 

 

表 11、明年的新北市長選舉，如果是由國民黨推派的周錫瑋，和民進黨推派的陳景峻兩人參選，假如明天就是投票日，請

問您會投票給哪一位？ 

  全體 

  （100%） 

周錫瑋  59 

陳景峻  22 

未決定  19 

Base：20 歲以上新北市民；表中百分比因四捨五入加總可能不等於 100   
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表 12、八仙樂園塵爆案發生至今兩年，整體而言，請問您對新北市政府處理八仙塵爆這件事的表現滿不滿意？ 

  全體 

  （100%） 

非常滿意   3 

還算滿意  24 

不太滿意  28 

很不滿意  14 

不知道  30 

Base：20 歲以上新北市民；表中百分比因四捨五入加總可能不等於 100  

 

 

表 13、八仙樂園塵爆的受害者家屬將申請國賠，請問您贊不贊成家屬申請國賠？ 

  全體 

  （100%） 

贊成  28 

不贊成  59 

沒意見  13 

Base：20 歲以上新北市民；表中百分比因四捨五入加總可能不等於 100 

27% 

42% 


